

## 东胜区总工会联合天安集团 开展职工主题宣讲活动

为团结带领广大干部职工群众全面学习领会党的二十届三中全会精神,深刻认识党的二十届三中全会的重大意义,深入贯彻落实党的民族政策,进一步铸牢中华民族共同体意识。9月6日,东胜区总工会联合天安集团开展了主题宣讲活动,鄂尔多斯市职工宣讲团深入天安集团开展学习贯彻党的二十届三中全会精神及铸牢中华民族共同体意识宣讲活动。鄂尔多斯市优秀共产党员、东胜区劳动模范、东胜区融媒体中心副总编韩改琴及东胜区劳动模范刘凡作宣讲报告,一百余名干部职工参加了活动。

宣讲会上,韩改琴从四个方面,对深入学习领会习近平总书记党的二十届三中全会上的重要讲话精神进行了生动细致的宣讲。刘凡通过结合自身工作实际,从不同角度对进一步铸牢中华民族共同体意识进行了宣讲。

广大干部职工纷纷表示,通过聆听宣讲,深受启发和鼓舞,对党的二十届三中全会精神有了更深入系统的理解,认识到了进一步铸牢中华民族共同体意识的重大意义。要将所学所思所悟转化为推动工作改革创新的实际行动,坚定不移听党话、跟党走,向劳模学习,向先进学习,为企业的高质量发展添砖加瓦。

党工部 郝耀东报道

## 东胜公司召开新入职驾驶员培训会

新驾驶员的加入,为公交驾驶员队伍注入了“新鲜血液”,为公交安全生产带来了新的活力。为提高新入职驾驶员的从业素质和服务水平,提高驾驶员安全行车意识和操作规范,9月10日下午,鄂市公交总公司东胜公司邀请24位新职工召开新入职驾驶员培训会。

本次培训会主要围绕线路、站点、隐患点熟知情况、安全制度措施落实掌握情况、安全驾驶经验、特殊天气安全行车注意事项及薪酬方案等方面进行培训。会上驾驶员还交流了对公司管理的看法及建议进行交流讨论,以弥补公司管理方面及新驾驶员实习期间存在的不足。

培训会上,分管安全副经理王伟运用通俗易懂的语言,普及驾驶员对安全措施落实的薄弱环节,并阐述了情绪压力过大的后果以及产生的原因、排解不良情绪的方法等知识,引导大家运用科学的方法控制情绪,疏导压力,学会在运行中管理情绪,确保安全行车。同时,

倾听驾驶员的建议及需求并做好记录,表示在今后的工作中,公司将给予职工更多的人文关怀和心理疏导,把职工关爱放在首位,从对车辆安全设施的不断升级,线路隐患路段的整改、驾驶员休息区域及后勤功能的完善、专业知识的培训、健康讲座等方面,尽最大能力解除职工的后顾之忧,保障驾驶员的心理健康。

本次培训会,以熟知驾驶员的基本情况为基础,吸取驾驶员建议,将驾驶员的年龄、驾驶证类型、驾驶技能、制度掌握、兴趣爱好以及心理身体状态等作为排查内容,对新驾驶员进行了摸排梳理,并以此作为安全管控的基础依据。

下一步,东胜公司将继续通过安全培训,谈心谈话及经验交流等多种形式做好驾驶员安全行车教育工作,同时要求广大驾驶员在今后工作中进一步提高安全责任及优质服务意识,严格遵守交通法规、公司制度,为广大市民提供安全、便捷、文明的出行环境。

东胜公司 高梦蕊报道

## 光辉岁月 感恩有您

2024年9月12日下午,东康公司经理办在公交大厦六楼会议室组织举办驾驶员荣休欢送会,以表彰并欢送资深驾驶员王其同志。会议室内鲜花与掌声交织成一幅感人的画面,共同见证了王其同志职业生涯的辉煌落幕与美好未来的开启。

欢送会在热烈的掌声中拉开序幕。行政人员代表手捧鲜花,将这份代表着公司敬意与祝福的鲜花献给王其同志。紧接着,东康公司副经理贺永飞发表了致辞。他高度赞扬了王其同志自加入公司以来所展现出的精湛驾驶技术、严谨工作态度以及无私奉献精神。他代表公司管理层及全体员工向王其同志表达了最真挚的感谢与最美好的祝愿。祝愿王其同志荣休后的生活能够幸福安康、家庭和睦美满。

随后,王其同志也发表了荣休感言。他回顾了自己四十年的职业生涯,从1984年开始跟车当学徒的艰辛与快乐,到如今因驾驶证到期

而不得不离开驾驶岗位的不舍与感慨。王其同志表示,虽然自己即将荣休,但内心依然充满热情与活力,他计划在未来的日子再找一份工作,继续发挥余热。经理薛少卿也祝愿王其在荣休后的生活中,能够继续保持良好的心态和健康的体魄,享受与家人团聚的温馨时光,追求自己的兴趣爱好,老有所乐。

欢送会的最后环节,薛少卿亲自为王其同志颁发了光荣退休荣誉证书及纪念品。这份荣誉表达了对王其同志多年辛勤付出的肯定与认可。随后,大家纷纷上前与王其同志合影留念,用镜头记录下这一珍贵而难忘的时刻。

随着合影结束,东康公司驾驶员王其荣休欢送会也圆满落下帷幕。今后,东康公司将继续秉承“以人为本”的理念,深入开展各类思政工作,关心和关爱一线员工,全力提升职工的凝聚力和向心力,努力为企业发展壮大打造一支稳定、乐观、积极向上的职工队伍。

东康公司 李千报道

## 鄂尔多斯市交通运输 服务中心深入阿康公司 调研党建工作

9月6日,鄂尔多斯市交通运输服务中心党委委员、副主任韩飞一行深入天安公交阿康公司,调研企业党建工作开展情况,强调要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,全面践行新时代党的建设总要求和新时代党的组织路线,切实扛起责任,提升基层党组织凝聚力创造力,激发党建活力。

在公司党员活动室,调研人员对理论学习、意识形态、党建与业务融合等工作情况进行了深入细致的了解,并与公司经理曹利平就公交运营、党建和党风廉政建设等方面进行深入交流。调研组对天安“公交人”的辛勤付出表示赞许,对公司党建工作给予高度肯定,强调要把党建与业务融合工作不断做实做细,做成标杆。

调研结束后,公司经理曹利平表示,公司将进一步做好公交驾驶员等一线员工的关心关爱和党组织建设、队伍建设等工作,紧密围绕“党建+生产”、“党建+安全”开展各项工作。

阿康公司 高宇报道

## 同心同行

为提高一线后勤人员的积极性,更好的激励和鼓舞广大员工的工作热情,提高团队凝聚力,综合服务公司物业中心于9月29日下午召开了2024年度上半年表彰会。

本次会议对2024年度上半年优秀员工进行了表彰,对优秀员工的工作给予肯定,也对其他员工工作给予鼓励。会议期间,让所有一线获奖人员发表获奖感言,对他们工作中一些好的方法和建议进行分享,希望下次表彰会能有更多的人站上领奖台上。

物业中心主任魏玮强调:“通过半年度表彰,望优秀员工能够再接再厉继续做出更好的模范带头作用,同事之间能互帮互助,分享好的工作方法,不断提高工作效率。没有获奖的人员也不要气馁,愿大家拿出积极、努力、奋勇争先的状态,为2024年下半年工作画上圆满句号”。

对于上半年的工作和生活,物业中心行政管理干部以及一线所有员工,积极畅所欲言,对目前物业中心所面临的困难以及需要解决的问题进行现场答疑解惑,让大家不要怕困难、更不要逃避困难,有问题我们齐心协力去解决。在和谐的氛围中有效的开展工作才能形成团队合力,同时我们所有人都应该意识到,有了大家才会有自己,保持谦虚的态度,这对于我们这个服务中心来说是非常重要的。

综合服务公司 苏红艳报道